



Grudziądz, dnia 19.06.2024 r.

ZP- 1581/24

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Dostawy leków i wyrobów medycznych (znak sprawy: Z/43/PN/24).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawy leków i wyrobów medycznych (znak sprawy: Z/43/PN/24)**, wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1 – dotyczy zadania nr 23, poz. 1-5.

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a'10szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że wskazał w formularzu cenowym wymaganą ilość sztuk asortymentu, wymaga wyceny za sztukę i nie przewiduje zmian w tym zakresie. Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, że wszędzie tam gdzie Zamawiający wprost nie określił danego parametru leży to w gestii Wykonawcy.

Zapytanie nr 2 – dotyczy zadania nr 23, poz. 6.

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a'12szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że wskazał w formularzu cenowym wymaganą ilość sztuk asortymentu, wymaga wyceny za sztukę i nie przewiduje zmian w tym zakresie. Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, że wszędzie tam gdzie Zamawiający wprost nie określił danego parametru leży to w gestii Wykonawcy.





**REGIONALNY
SZPITAL
SPECJALISTYCZNY**
IM. DR. WŁADYSŁAWA BIEGAŃSKIEGO



GRUDZIĄDZ
miasto otwarte

**Regionalny Szpital Specjalistyczny
im. dr. Wł. Biegańskiego**
ul. Rydygiera 15/17 86-300 Grudziądz
NIP: 876-20-08-352 REGON: 870298738
tel. 56 641 4444
kancelaria@bieganski.org